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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης στην εκδήλωση 

«Παρουσίαση του Τεχνοβλαστού ATLAS GovTech Advisory»  

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης παρευρέθηκε στην εκδήλωση με 

τίτλο «Παρουσίαση του Τεχνοβλαστού ATLAS GovTech Advisory του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου – Η σημασία για τη σύνδεση της ακαδημαϊκής 

έρευνας με τις δημόσιες πολιτικές, την οικονομία και την επιχειρηματικότητα», 

η οποία πραγματοποιήθηκε στην Καλαμάτα, στο Κεντρικό Αμφιθέατρο του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και της Σχολής Διοίκησης. 

Η εκδήλωση είχε ως στόχο την παρουσίαση του Τεχνοβλαστού ATLAS 

GovTech Advisory και την ανάδειξη του ρόλου που μπορεί να διαδραματίσει η 

ακαδημαϊκή γνώση και η καινοτομία στη διαμόρφωση αποτελεσματικών 

δημόσιων πολιτικών, στη βιώσιμη ανάπτυξη και στην ενίσχυση της 

επιχειρηματικότητας. Παράλληλα, ανέδειξε τη σημασία της ουσιαστικής 

σύνδεσης της πανεπιστημιακής έρευνας με τη δημόσια διοίκηση και την 

Τοπική Αυτοδιοίκηση, δημιουργώντας γόνιμο πεδίο διαλόγου για το μέλλον 

των δήμων και της καινοτομίας στον δημόσιο τομέα. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, ο Δήμαρχος Γορτυνίας απηύθυνε χαιρετισμό, 

στον οποίο ανέφερε: 

«Αξιότιμε κύριε Πρύτανη, 



Αξιότιμοι καθηγητές και μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, 

Κυρίες και κύριοι, 

Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή παρευρίσκομαι σήμερα εδώ, στην παρουσίαση 

μιας πρωτοβουλίας που γεφυρώνει δύο κόσμους που συχνά στην Ελλάδα 

έμοιαζαν να απέχουν: τον κόσμο της πανεπιστημιακής έρευνας και τον κόσμο 

της πράξης, της καθημερινής διοίκησης και της τοπικής αυτοδιοίκησης. 

Θέλω να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στο Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου, στη Σχολή Διοίκησης και προσωπικά στους εταίρους του 

νέου Τεχνοβλαστού “Άτλαντας”. Η ίδρυση αυτού του φορέα δεν είναι απλώς 

μια γραφειοκρατική εξέλιξη· είναι μια πράξη ευθύνης απέναντι στην κοινωνία 

και την οικονομία. 

Ως Δήμαρχος ενός ιστορικού αλλά και ορεινού δήμου, όπως η Γορτυνία, 

γνωρίζω καλά ότι οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε σήμερα, από την 

κλιματική κρίση και την πολιτική προστασία μέχρι την ενεργειακή μετάβαση, 

δεν μπορούν να απαντηθούν με παλιές συνταγές. Χρειαζόμαστε τη γνώση, 

την τεκμηρίωση και τα σύγχρονα εργαλεία που εσείς καλλιεργείτε εδώ. 

Η αξία του Τεχνοβλαστού και η πρωτοβουλία σας είναι σπουδαία για την 

Αυτοδιοίκηση, θεωρώ για τρεις βασικούς λόγους: 

Μεταφορά γνώσης: Η επιστήμη βγαίνει από τις αίθουσες και γίνεται εργαλείο 

στα χέρια των δήμων και των επιχειρήσεων. 

Βιωσιμότητα: Δίνεται έμφαση σε περιβαλλοντικές και κοινωνικές 

παραμέτρους, κρίσιμες για την επιβίωση και την ανάπτυξη της ελληνικής 

περιφέρειας. 

Εμπιστοσύνη: Η παρουσία του Πανεπιστημίου εγγυάται την ποιότητα και την 

εγκυρότητα των λύσεων που προτείνονται. 

Για εμάς, στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, ο Τεχνοβλαστός “Άτλαντας” αποτελεί 

έναν πολύτιμο σύμμαχο. Είναι η απόδειξη ότι το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

δεν παρακολουθεί απλώς τις εξελίξεις, αλλά τις συνδιαμορφώνει, 

λειτουργώντας ως πυλώνας καινοτομίας. 



Συγχαίρω και πάλι τον Πρύτανη, κ. Κατσή, όλους τους καθηγητές που σήμερα 

μας παρουσίασαν τον Τεχνοβλαστό, καθώς και τους εταίρους της Άτλας. 

Εύχομαι κάθε επιτυχία στο έργο σας. 

Εμείς, ως Δήμος Γορτυνίας, θα είμαστε δίπλα σας, αρωγοί και κοινωνοί αυτής 

της σπουδαίας προσπάθειας, έτοιμοι να αξιοποιήσουμε τη νέα γνώση προς 

όφελος των συμπολιτών μας. 

Σας ευχαριστώ.» 

Ο Δήμος Γορτυνίας συνεχίζει να στηρίζει ενεργά πρωτοβουλίες που 

ενισχύουν τη συνεργασία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με την ακαδημαϊκή 

κοινότητα και το επιχειρηματικό οικοσύστημα, με στόχο τη διαμόρφωση 

σύγχρονων, τεκμηριωμένων και αποτελεσματικών δημόσιων πολιτικών προς 

όφελος της κοινωνίας. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


